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Dati tecnici - Technical data - Donnes techniques « Datos Técnicos « TexHu4yeckune gaHHble

SABtape ¢ 16 mm

spessore distanza tra i gocciolatori portata lunghezza per bobina  pressione di immissione listino prezzi
thickness dripper spacing nominal flow rate lenght per roll inlet pressure price list
epaisseur distance entre les orifices debit longueur par bobine pression d'entrée tarif
espesor separacion entre goteros caudal cantidad por rollo presion de entrada lista de precios
TonwwmHa Paccrostue Mex gy kanenbHuLamm pacxop MeTpos B byxTe [laBneHue Ha Bxofie Mpatic-nuct
q Standard Flow| Extra Flow .
mil | mm cm Uh o Uhm | Uh - Uhm m bar bar max €/coil €/m
" 038 75 1,6 15,0
4 10105 2 11 50 16 75 4572 0,55 06 €178,.2 €0,039
32 11 34 1,6 50
n 038 75 1,6 15,0
5 10125 22 1.1 50 1,6 7,5 3.810 0,55 07 €160,02 €0,042
32 11 34 1,6 50
" 038 75 1,6 15,0
22 11 50 1,6 7,5
6 | 0,150 32 11 34 16 50 3.048 0,55 0.8 €140,3 €0,046
44 11 2,5 1,5 34
" 038 75 1,6 15,0
22 11 50 1,6 7,5
8 0,200 32 11 34 16 50 2.286 0,55 1,0 €1257 €0,055
44 1,1 2,5 15 34
1 08 7,5 1,6 15,0
22 11 50 1,6 7,5
10 | 0,250 32 11 34 16 50 1.828 0,55 1,2 €128,0 €0,070
44 11 2,5 15 34
" 038 75 1,6 15,0
22 11 50 1,6 7,5
12 | 030 32 11 34 16 50 1.525 0,55 1,5 € 1159 €0,076
44 11 2,5 1,5 34

spessore distanza tra i gocciolatori portata lunghezza per bobina  pressione di immissione
thickness dripper spacing nominal flow rate lenght per roll inlet pressure price i
epaisseur distance entre les orifices debit longueur par bobine pression d'entrée
espesor separacion entre goteros caudal cantidad por rollo presion de entrada €
TonwmHa PaccTosHve Mexgy kanenbHuLam pacxop MeTpos B byxTe [laBnexue Ha Bxoge
q Standard Flow  Extra Flow .
mil | mm cm Uh Uhm  Uh - Uhm m bar bar max €/coil €/m
22 11 50 1,6 7,5
6 0,150 32 1,1 34 1,6 50 2.255 0,55 038 €1374 €0,061
44 1,1 2,5 1,6 34
22 11 50 1,6 7,5
8 0,200 32 1,1 34 1,6 50 1710 0,55 1,0 €126,6 €0,074
44 1,1 25 1,6 34
22 11 5,0 1,6 7,5
10 0,250 32 11 34 1,6 50 1.340 0,55 1,2 €1180 €0,088
44 1.1 25 1,6 34

Labirinto ininterrotto ad ampia sezione con flusso turbolento per un‘ottima uniformita di erogazione. Gli ingressi del labirinto sono prefiltrati per conferire una maggiore
resistenza all'occlusione.

Large section continuous labyrinth with turbolent flow assuring the best water distribution. The labyrinth inlets are pre filtered increase the resistance to clogging.

Labyrinthe continu a large section avec flux de turbulence assurant une uniformité de distribution exceptionnelle. Les entrées du labyrinthe sont pré-filtrées pour augmenter
la résistance au bouchage.

Laberinto continuo de seccion amplia y flujo turbulento proporciona una dptima uniformidad de riego. Las entradas al laberinto acttian de prefiltros para aumento de la resistencia a
I'obstruccion.

HenpepbiBHbIN NAaGUPUHT LIMPOKOTO CeYeHUA C TypbYNeHTHbIM NOTOKOM 0becreyrBaeT paBHOMEPHBIV pacxod. NpeasapuTenbHas GuibTpaLya Ha BXOAE B NaGUPKHT yMeHbLIaeT
UYBCTBUTENBHOCTD K 3aCOPEHNIO.
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Foro di erogazione lineare antireflusso.
Anti-reflux slit emitter outlet.

SAB!

Salida de emision protegida. ,___ T T T ]]]]m
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Lunghezza di ala e uniformita - Tape lengths against uniformity « Longueurs de rampe contre uniformité
Longitud de ala y uniformidad « [lnuHa neHTbl 1 paBHOMEPHOCTb NONMBA

SABlape @16 mm Pendenza del terreno - Slope of the land « Pente « Declive del terreno « YKJTOH YYACTKA

portatanominal  uniformita di emissione —-0,5% e e
p—— emission uniformity pressione di immissione pressione di immissione pressione di immissione
debit uniformité de répartition inlet pressure inlet pressure inlet pressure
] itk e it pression d'entrée pression d'entrée pression d'entrée
HoMuHarbHBii pacxon J00eKTBHOCTS presion de entrada presion de entrada presion de entrada
[laBneHue Ha Bxogie [laBneHue Ha Bxoge [laBneHue Ha Bxoge
Bar Bar Bar
I/h-m (0,55 bar) % 0,55 0,7 0,85 0,55 0,7 0,85 0,55 0,7 0,85
0,81/h
90% 49 53 54 68 70 73 80 82 83
11 cm 85% 77 81 84 92 94 96 116 118 121
90% 74 78 80 89 91 93 108 110 m
G 85% 107 114 123 120 125 128 143 146 149
32¢m 90% 93 98 107 135 138 143 173 176 178
85% 134 138 145 167 177 185 222 226 230
44 cm 90% 119 123 128 153 156 159 197 199 205
85% 149 161 178 191 197 201 248 251 256
1,6 1/h
90% 42 45 48 58 59 61 70 71 75
1em 85% 53 59 61 66 68 70 85 87 88
90% 55 58 62 76 77 80 92 94 96
22l 85% 83 88 90 97 98 100 127 129 133
90% 69 77 82 107 114 118 130 132 135
e 85% 119 125 132 135 138 141 163 167 170
44 cm 90% 88 97 105 125 129 134 173 175 177
85% 130 137 142 168 177 182 220 224 226
portatanominal  uniformita di emissione /' n .0’50/? . . 0% X U
e emission uniformity pressione di immissione pressione di immissione pressione di immissione
debit uniformité de répartition inlet pressure inlet pressure inlet pressure
caudal e T e pression d'entrée pression d'entrée pression d'entrée
HOMAHarbHbI PACXOR  SgdeKTUBHOCTD presion de entrada presion de entrada presion de entrada
[laBneHve Ha Bxoge [laBneHue Ha Bxoae [laBneHve Ha Bxoae
Bar Bar Bar
I/h-m (0,55bar) % 0,55 0,7 0,85 0,55 0,7 0,85 0,55 07 0,85
| 2 ez ]
90% 136 145 156 192 201 208 234 238 241
22¢cm 85% 163 176 189 250 257 267 301 308 312
90% 163 175 180 246 251 259 311 317 321
Sl 85% 198 215 226 314 319 322 396 399 406
AT 90% 198 221 232 312 319 326 380 386 392
85% 273 295 302 401 4an 418 475 488 494
T
90% 89 94 97 107 110 13 125 129 133
. 85% 119 122 126 128 131 134 158 163 168
32¢m 90% 104 112 118 142 148 152 167 171 178
85% 153 160 165 172 177 182 190 197 204
44cm 90% 125 133 138 160 168 175 206 210 213
85% 161 169 176 210 215 218 256 261 266
distanza fra le ali Iu?ghiﬁza
spacing (_)f tape rows ; | oﬁgg —_— 7,5 5,0 3,4 2,5 1,9
espacement rampes gaine separacion entre lineas cantidad I/h-m I/h-m I/h-m I/h-m I/h-m
PacCToAHNE MeXxay NMHUAMN OBLL[AH LU-MHA
cm m ms3/ha/hr m3/ha/hr ms3/ha/hr m3/ha/hr m3/ha/hr
50 20.000 150 100 68 50 38
60 16.667 125 83 57 42 32
70 14.286 107 71 49 36 27
80 12.500 94 63 43 31 23
920 11.110 83 56 38 28 24
100 10.000 75 50 34 25 21
120 8.333 62 42 28 21 17
140 7.143 54 36 24 18 15
150 6.667 50 33 23 17 14
160 6.250 47 31 21 16 13
180 5.556 42 28 19 14 1"

200 5.000 38 25 17 13 10



Applicazioni in campo Attenzione « Attention « Attention « Atencion « BHumaHue
Field application
Application de plein champs
Aplicacion en el campo
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I . II filtraggio dell'acqua é indispensabile per un perfetto funzionamento di SAB tape. Occorre
utlizzare un idoneo impianto di filtraggio il quale, a seconda del tipo di acque d'irrigazione pud
essere composto da: filtri a ciclone, filtri a quarzite a granulometria fine, filtri a dischi, filtri a rete.
E’ necessario un grado di filtrazione pari a 80 micron. Per ulteriori informazioni sul sistema piu
idoneo da installare potete contattare il nostro ufficio tecnico.
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-:h Water filtering is indispensable for a perfect operation of SAB tape. Use a suitable filtering
system according to the type of irrigation waters like cyclone filters, finegrain quartzite filters, disc
filters or net filters. It is reccomended a filtering degree equal to 80 micron. For any further
information, do not hesitate to contract our technical office.

CETRIOLI - CUCUMBERS
CONCOMBRES + PEPINOS
Orypupbl

POMODORI - TOMATOES
TOMATES « TOMATES
TOMATbI

u Le filtrage de I'eau est un facteur indi-spensable pour un fonctionnement parfait de SAB tape.
Utilizes une installation de filtrage indiqué qui, en fonction du type d'eaux d'irrigation, peut com-
prendre: filtres a cyclone; filtres a quartzite a granulométrie fine, filtres a disque, filtres a filet. On
recommande un degré de filtrage égal a 80 micron. Pour d'autres renseignements sur le systeme
le plus apte, n'hésitez pas a contacter notre bureau technique.

E El filtrado del agua es indispensable para un funcionamiento perfecto de SAB tape. Es nece-
sario utilizar una instalacién idonea de filtrado la cual, segun el tipo de agua de regadio, puede estar
compuesta por filtros de ciclén, filtros cuarcita de granulometria fina, filtros de disco, filtros de red.

S/I\TZADII-E‘S\T?_ECSI%Q?\S FRA&{OAII'SEE'SS}'}?E%E&RES Necesita un grado de filtracion de 80 micron. Para mayor informacion sobre el sistema més id6-
CANAT KNYBHUKA neo para instalar contacte nuestra oficina técnica.

- [ina ncnpasHoit paboTbl neHTbl SABTAPE Boaa fonmkHa 6biTb 0653aTeNbHO 0TdUNLTPOBaHa.
B 3aBMCMMOCTV OT KayecTBa MONMBHOW BOAbI HEOOGXOAMMO MCMOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLLYIO
cnctemy dunbTpaumm (TMAPOLMKIOH, FPaBUINHO-NecYaHblin GUALTP, AUCKOBbIM GUALTP, CeTYaTbIN
¢unbtp). Tpebyeman creneHb ¢unbrpaymu 80 MuKpoH. Bonee noapobHylo vHdopmaLmo o
Hanbonee NOAXOAALeN ANA BaC CUCTEME Bbl MOXETE MOYUYUTb B HalleM TEXHUYECKOM OTAene.
CraHaapTHbI nopaoH: 100x100x200 cm, Bec 6pyTTO 650 Kr (24 6yxT)
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FLORICOLTURA « FLORICULTURE

HORTICULTURE « FLORICULTURA
LIBETOBOACTBO

ZUCCHINE « ZUCCHINI
COURGETTES » CALABACINES
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COCOMER) - WATERMELONS PATATE: POTATOES I S —————
PASTEQUES - SANDIAS POMMES DE TERRE - PATATAS mballaggic

APBY3 KAPTOOENb

Standard pallet: 24 coils
cm 100x100x200 - kg 650

Full truck (13,60 m): 26 standard pallets (624 coils)
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AUTOSTRADA A 14
uscita Fano
MOTORWAY A 14

exit Fano
Astomarucrtpanb A 14
nosopoT Ha ®aHo

STAZIONE di Fano
Fano RAILWAY STATION
K/ BOK3AN ®aHo
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Export pallet: 28 coils
cm 100x100x230 - kg 750

AEROPORTO

Ancona - Falconara
AIRPORT

Ancona - Falconara
ASPOMOPT

AHKoHa - QanbKoHapa

PORTO di Ancona
Ancona HARBOUR
MopT AHkoHa

20’ container:

40’ container:

420 loose coils
10 export pallets (280 coils)
840 loose coils
24 export pallets (672 coils)
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SAB S.p.a.
via Salvo D'Acquisto

61048 Sant’Angelo in Vado (PU) Italy

tel. (+39) 0722.810000 - fax (+39) 0722.810158

sab@tubi.net / www.tubi.net/sab



